
Nota de Esclarecimento do IFAM-Campus Manaus Centro (IFAM/CMC) 

acerca do conteúdo veiculado em redes sociais sobre denúncia de assédio 

ocorrido nas suas dependências 

 

A Direção Geral do IFAM/CMC vem por meio desta nota prestar esclarecimentos à sociedade 

amazonense acerca do vídeo divulgado nas redes sociais na última sexta-feira, 11.11.2022, 

envolvendo o IFAM/CMC. 

A administração deste Campus preza pelo cumprimento das leis brasileiras, pelo exercício da 

cidadania, age por meio da abertura de processo administrativo sempre que recebe denúncias, 

independente da natureza, com o fim de elucidá-las e, se necessário, punir aqueles que 

desobedecem às leis a que servidores públicos federais, estejam submetidos.  

É importante observar-se que o IFAM/CMC possui um setor específico de Ouvidoria, 

funcionando em horário ininterrupto, das 08 horas às 20 horas, possuindo atendimento 

capacitado e sempre pronto a dar celeridade à resolução dos processos demandados.  

Em relação às denúncias apresentadas no vídeo por uma servidora do IFAM/CMC, informamos 

que, até a presente data, não recebemos nenhuma denúncia relacionada ao tema vinda da 

Ouvidoria do IFAM/CMC. Entretanto, diante do vídeo publicado, abrimos um processo de 

sindicância para a apurar a questão do assédio sexual, assim como a denúncia de uma possível 

omissão. 

Por fim, ressaltamos que não compactuamos com condutas que configurem afronta aos deveres 

funcionais da ética, da moralidade e da cidadania. As providências necessárias para a elucidação 

do caso estão sendo tomadas, garantindo a segurança e integridade física e emocional dos 

envolvidos. 

 

 

Sendo o que temos para apresentar. 

 

Manaus, 18 de novembro de 2022. 

 

 

 

DIREÇÃO GERAL DO CAMPUS MANAUS CENTRO 


